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Realizada aos 02 (dois) dias do mês de março do ano de 2026, às 17:30hs (dezessete horas e trinta minutos), no
Plenário das Deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, localizado na sede do Poder Legislativo do Município
de Castanheira, Estado de Mato Grosso, sob a presidência do Senhor Alex Sandro Oliveira de Souza, foram abertos
os trabalhos com o agradecimento da presença de todos e em seguida convidou o Pastor Edson Marcos,
representante da Igreja Batista de Castanheira para fazer a oração inicial; Iniciando o “Expediente”, o Presidente
convidou o Vereador Rogério Graeff para assumir a Primeira Secretária, que logo em seguida fez a leitura do Edital
de Convocação nº 03/2026, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão Anterior, que depois de lida foi
submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura da Indicação nº 01/2026 e leitura da
Justificativa de Ausência nº 04/2026. Encerrado o Expediente o Segundo Secretário, Vereador João Carlos Maria
efetuou a chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas o Vereador Amilcar Pereira Rios
que justificou sua falta por estar na Capital do Estado a serviço da municipalidade. A justificativa foi submetida a
apreciação do Plenário e foi acatada por todos. Iniciando a “Ordem do Dia”, o Presidente colocou em discussão a
Indicação nº 01/2026, de autoria do Vereador João Carlos Maria e outros que indicam ao Chefe do Poder Executivo
Municipal juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, a necessidade de implantar internet móvel via antena
Starlink no ônibus da saúde que transportam pacientes do município à capital, bem como nas ambulâncias que
também realizam esse mesmo trajeto.  Usou da palavra o Vereador autor para dizer que há trechos do percurso
onde não há sinal de comunicação, sendo fundamental garantir que os veículos estejam equipados com tecnologia
que permita a comunicação em caso de imprevistos,  assegurando a segurança e o bem-estar dos pacientes.
Considerando também, a extensão territorial do município e a necessidade constante de deslocamento para outros
centros de atendimento, a medida representa um investimento estratégico na modernização da saúde pública
municipal,  proporcionando  melhores  condições  de  trabalho  aos  profissionais  e  mais  segurança  à  população.  A
indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos.  Não havendo mais
matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passou-se as “Explicações Pessoais”.  E, não havendo nenhum
Vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada esta Sessão e convidou a todos para a próxima
sessão que será realizada no dia 09/03/2026 às 17:30 horas. Esta Ata foi digitada em duas vias de igual teor e
forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos.
Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 02 de março de 2026.


